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HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO "PAPUK"  
Trg kralja Zvonimira 5, Virovitica 
OIB: 23732511617 
 

 

ZAPISNIK 

sa redovne sjednice Skupštine Hrvatskog planinarskog društva „Papuk“ (u     
nastavku teksta: Društvo), održane 31. siječnja 2025. godine, u mjesnom domu 
Taborište, Podravska 2, Virovitica.  
Sjednica je započela s radom u 19:00 sati. 
Predsjednik Društva, g. Mario Ripli predlaže slijedeći: 

 

 

 
DNEVNI RED 

 

1. Otvaranje skupštine i izbor radnih tijela  
a) Radno predsjedništvo 
b) Verifikacijska komisija 
c) Zapisničar i ovjerovitelji zapisnika 

2. Izvješće verifikacijske komisije 
3. Izvješće o radu Društva u 2024. godini 
4. Financijsko izvješće Društva za 2024. godinu 
5. Izvješće Nadzornog odbora 
6. Izvješće Suda časti 
7. Plan i program rada Društva za 2025. godinu 
8. Financijski plan Društva za 2025. godinu 
9. Usvajanje Izmjena i dopuna Statuta HPD-a „Papuk“ 
10. Osnivanje Speleološke sekcije 
11. Dodjela priznanja 
12. Razno 

 

Predsjednik Skupštine obrazlaže prijedlog dnevnog reda. Nema daljnje rasprave. 
Odluka: Prijedlog je jednoglasno prihvaćen. 
 
 

Ad. 1. 
 

Predsjednik Društva, g. Mario Ripli otvara Skupštinu i uvodno pozdravlja prisutne članove 
Društva kao i goste: zamjenika župana Virovitičko-podravske županije, Marija Klementa i 
zamjenicu gradonačelnika Grada Virovitice, Vlastu Honjek Golinac. 
Predsjednik Društva predlaže radna tijela: 

a) Radno Predsjedništvo  
Mario Ripli, predsjednik 
Svjetlana Bardić, član 
Mara Vidović, član 

b) Verifikacijska komisija 
Gabrijela Gorinšek Halužan, predsjednica 
Zvjezdana Bojtor, član 
Mario Tomšić, član  

c) Zapisničar 
Dunja Doppler i ovjerovitelji zapisnika Sanja Hečimović i Kristijan Paljar 

 
 

Nema rasprave. 
Odluka: Prijedlog je jednoglasno prihvaćen. 
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Ad. 2. 
 

Predsjednica Verifikacijske komisije Gabrijela Gorinšek Halužan konstatirala je da je 
Skupštini prisutno 44 člana od ukupno 200 članova društva.  
Konstatira se kako Skupštini temeljem članka 19. Statuta u zakazano vrijeme nije prisutno 
više od polovine poslovno sposobnih članova Skupštine. Skupština se odgodila za 15 
minuta te je nakon isteka toga vremena Skupština pravovaljano počela sa radom.  
 
Nema rasprave. 

 
Ad. 3. 

 
Predsjednik Društva g. Mario Ripli predstavlja Izvješće o radu Društva za 2024. te 
naglašava kako je u 2024. godine prema popisu članova uplaćeno 262 članarine (djeca i 
mladež 45, seniori 164, umirovljenici 53). Tijela društva uspješno su obavljala svoje redovne 
zadaće u skladu sa Statutom udruge. Redovna sjednica Skupštine održana je 9. veljače 
2024., a na njoj je sudjelovalo 46 članova. Izvanredna izborna sjednica Skupštine 
održana je 20. studenog 2024. godine. Na Skupštini su prihvaćene sve odluke predloženog 
Dnevnog reda izborne sjednice te su izabrana nova tijela Društva u mandatu 2022. – 2026. 
Za dopredsjednika Hrvatskog planinarskog društva „Papuk“ izabrana je Svjetlana Bardić, za 
tajnicu Dunja Doppler te za člana Izvršnog odbora Mara Vidović. Za članove Suda časti 
izabrani su članovi Dubravka Sabolić i Božidar Jeremić. Na skupštinu se odazvalo 28 
članova. Izvršni je odbor na svojih 11 sjednica raspravljao i odlučivao o ukupno 46 točaka 
dnevnog reda na kojima su se provodile odluke Skupštine te se koordiniralo radom sekcija i 
komisija. Društveni sastanci održavani su sukladno potrebama članstva i rada udruge, 
najmanje jednom mjesečno.  
Suradnja s državnim i javnim tijelima te drugim institucijama. Aktivno se surađivalo sa 
Hrvatskim planinarskim savezom, Sportskom zajednicom Grada Virovitice, Savezom 
sportske rekreacije „Sport za sve“ Virovitičko-podravske županije, Gradskom knjižnicom i 
čitaonicom Virovitica, Turističkim zajednicama Grada i županije Virovitičko-podravske, 
HGSS stanicom Orahovica, BAT – Hrvatski duhani, Učeničkim domom Virovitica, 
planinarskim skupinama Osnovnih škola Suhopolje i Ferdinandovac, Hrvatskim šumama - 
Uprava šuma podružnica Slatina i Šumarija Virovitica, lokalnim medijima ICV i Plava TV te 
Župom sv. Roka u Virovitici. Realiziran je Ugovor o dodjeli financijskih sredstava za 2024. 
godinu sklopljen sa Sportskom zajednicom Grada Virovitice kojim sufinanciraju provođenje 
naših sportskih programa u iznosu od 700,00 eura godišnje. Realiziran je Ugovor o donaciji 
sklopljen sa Hrvatskim duhanima d.d., Virovitica kojim je na račun Društva uplaćena 
donacija u iznosu od 700 eura za kupnju projektora i platna. Uspješno su realizirana dva 
natječaja i potpisana dva ugovora s Virovitičko-podravskom županijom o financijskoj potpori 
udruga u 2024. godine za projekt naziva „Manifestacija 19. Virovitički susret planinara“ u 
iznosu od 200,00 eura te za projekt „Vratimo se prirodi“ u iznosu od 400,00 eura“. U siječnju 
je održan sastanak s upraviteljem Hrvatskih šuma, Šumarija Virovitica, Marijom Kutijom na 
kojem je sudjelovao predsjednik HPD-a „Papuk“, Mario Ripli u vezi postavljanja planinarske 
infrastrukture na području HŠ te je održan i sastanak s tajnikom Sportske zajednice Grada 
Virovitica po pitanju rada s djecom i mladeži. Predsjednik HPD-a „Papuk“ Mario Ripli kao 
predstavnik udruge sudjelovao na svečanoj skupštini HPD-a Bilogora, povodom 
obilježavanja njihove stote obljetnice postojanja, a koja se održala u veljači u planinarskom 
domu "Kamenitovac". U veljači je održana izborna i izvještajna skupština Saveza sportske 
rekreacije VPŽ „Sport za sve“ na kojoj je bio prisutan predsjednik HPD-a „Papuk“ Mario Ripli 
kao član Izvršnog odbora Saveza VPŽ na kojoj mu je produžen mandat do 2028. godine. 
Na poziv župnika fra Ivice Jagodića, u veljači je održan i sastanak u samostanu Župe sv. 
Roka s predsjednikom HPD-a „Papuk“ po pitanju suorganizacije Virovitičkog križnog puta. 
Nova suradnja ostvarena je u ožujku kada je na poziv župnika fra Ivice Jagodića, župe sv. 
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Roka, održan Virovitički križni put kojeg su ispred društva vodili Anđelka i Ivan Mađerčić, a 
prisutni su bili i ostali naši članovi. U travnju je u suradnji s Učeničkim domom Virovitica 
održan izlet na Papuk (Mališćak) na kojem smo sudjelovali kao pratnja i stručna pomoć. 
Volontirali smo u svibnju kod naše kućice tijekom trke Litice oko Virovitice. U rujnu se 
predsjednik društva odazvao pozivu Hrvatskih duhana BAT na zajedničku radnu akciju pod 
geslom Together 4 greener tomorrow u sklopu koje se na općinskoj plaži Drave u Okrugljači 
renoviralo odmorište (klupe i stolovi). U listopadu smo poduzeli veći zahvat čišćenja 
prostorije udruge te su redovno ažurirani sadržaji oglasnog ormarića kod crkve u Virovitici. 
Krajem listopada održan je sastanak s Barbarom Miloš, voditeljicom planinarske skupine 
OŠ Ferdinandovac na kojem je dogovorena suradnja o održavanju izleta s učenicima po 
planinarskoj stazi Virovitički vidici. Na svečanoj akademiji u listopadu, u Kazalištu Kerempuh 
u Zagrebu, povodom 150 godina organiziranog planinarstva u Hrvatskoj, HPD „Papuk“ su 
predstavljali Anđelka i Vladimir Subota. U prosincu je u prostoriji Sportske zajednice Grada 
Virovitice održana redovna godišnja skupština na kojoj je bio prisutan predsjednik HPD-a 
„Papuk“ kao predstavnik članice.  
Hrvatsko planinarsko društvo „Papuk“ organiziralo je 7. opću planinarsku školu koja je 
trajala od ožujka do lipnja ove godine. Opća planinarska škola predstavlja osnovu za 
školovanje kadrova u organiziranom hrvatskom planinarstvu jer omogućuje stjecanje općih 
znanja i vještina iz područja planinarstva. Njezin jedinstven program omogućava postupno i 
kvalitetno pripremanje članova za nastavak školovanja te pruža osnovu za siguran boravak 
u planinama te djelovanje unutar planinarske udruge, u skladu sa željama pojedinca i 
sredine u kojoj djeluje. Opća planinarska škola sastojala se od teorijskog i praktičnog dijela 
(predavanja i izleti/vježbe) te je usklađena sa “Programom opće planinarske škole”. 
Pohađanje predavanja, vježbi i izleta koji su u planu je bilo obavezno, a obradile su se teme 
općenito o planinarstvu i njenoj povijesti, o pripremama, kretanju i boravku u planinama te 
opasnostima koje se tamo mogu zateći, o tehničkoj opremi i njenom korištenju, Orijentaciji, 
Zaštiti prirode, Spašavanju u planinama, o HGSS-u, Osnovama speleologije, meteorologije i 
prvoj pomoći. 2 Provjera znanja provedena je pismenim ispitom prema standardiziranom 
testu HPS-a, a sam ispit je osmišljen i proveden tako da potakne polaznike na ponavljanje i 
utvrđivanje osnovnih znanja i vještina. Praktični dio nastave održavao se vikendima na 
terenu – izletima/vježbama organiziranima za školu u suradnji s ostalim članovima društva. 
Školu je provodilo ovlašteno nastavno osoblje, licencirani i iskusni vodiči, planinari, članovi 
HGSS stanice Orahovica te liječničko osoblje za predmet „Prva pomoć“. Zahvaljujem se 
svim predavačima i pomagačima volonterima na pomoći pri uspješnom provođenju opće 
planinarske škole, Učeničkom domu Virovitica, HGSS stanici Orahovica, Zavodu za hitnu 
medicinu VPŽ Virovitica i Crvenom križu Virovitica koji su nam omogućili da se nastava 
održi. Posebna zahvala polaznicima Andreji, Anđelki, Blaženki B. i Blaženki E., Damirki, 
Danieli, Dariju, Dejanu, Tatjani i Veselki.  
Komisija za vodiče HPS-a održala je tečaj za vodiče na zimsko planinarenje (B 
standard) u periodu od 08.-11. veljače 2024. godine te 17.-18. veljače 2024. godine, kojega 
je pohađao i član našeg društva i vodič A standarda, Dalibor Bilić. Tečaj je savladao sa 
uspjehom te mu čestitamo i želimo puno uspjeha u njegovom pripravničkom stažu. Tečaj se 
provodio po programu tečaja za vodiče na zimsko planinarenje (B standard), a namijenjen 
je planinarima koji već vladaju svim znanjima i vještinama nužnima za sigurno kretanje po 
terenima A i B standarda te žele svoje vještine i znanja nadograditi vodičkim elementima u 
zimskim uvjetima. Namijenjen je vodičima koji posjeduju znanja kretanja po snježnim 
terenima uz korištenje tehničke opreme (krplje i dereze).  
Promidžba. Gotovo nakon svakog izleta i ostalih važnijih događanja promovirali smo 
planinarstvo i naše Društvo u suradnji sa lokalnim medijima koji su naše tekstove i 
fotografije objavljivali na svojim portalima. Uređujemo ažurno našu stranicu na internetu te 
društvene mreže Facebook i Instagram. U ožujku smo gostovali na Plavoj televiziji u emisiji 
Lokalno. U prosincu je u Učeničkom domu Virovitica, povodom Međunarodnog dana planina 
organizirano edukativno predavanje HPD-a Papuk i HGSS-a stanice Orahovica. U rujnu, u 
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Gradskoj knjižnici i čitaonici Virovitica održano je putopisno predavanje pod nazivom 
„Triglav – najteži i najlakši smjer“. Predavanje su održali članovi Hrvatskog planinarskog 
društva „Papuk“ iz Virovitice, Denis i Mario Župan. Prikazana su oba smjera kroz foto i video 
materijale popraćeni tumačenjem predavača uz isticanje opasnosti i posebnosti koje su 
osobno doživjeli te tako prenijeli svoja iskustva velikom broju posjetitelja. Službena 
internetska stranica veći dio godine nije bila aktivna jer se očekuje izrada nove. Sve 
obavijesti važne za rad udruge dostavljaju se članovima putem društvenih mreža odnosno 
Facebook i Viber grupe, a najvažnije obavijesti putem elektroničkih adresa članova. Putem 
on line obrasca HPS-a prijavili smo našu tradicionalnu manifestaciju 20. Virovitički susret 
planinara u godišnji kalendar HPS-a za 2025. godinu za dan 12.10.2025. godine.  
Kroz rad društva djeluje i Komisija za priznanja i Komisija za planinarske objekte HPD-a 
„Papuk“. Rad Komisije za priznanja se uglavnom odnosi na praćenje aktivnosti članova kroz 
godinu te predlaganje onih koji ispunjavaju uvjete za dodjelu pohvala i priznanja. Komisija 
za planinarske objekte već duži niz godina aktivno sudjeluje u suradnji sa Gradom Virovitica 
i Hrvatskim šumama na rješavanju problema oko pronalaska adekvatnog objekta koji bi 
služio za potrebe planinara.  
Hrvatsko planinarsko društvo punopravni je član Hrvatskog planinarskog saveza, Sportske 
zajednice Grada Virovitice te Saveza sportske rekreacije "Sport za sve" Virovitičko-
podravske županije.  
 
Dopredsjednica Svjetlana Bardić je predstavila rad Vodičke sekcije te istaknula da je od 39 
izleta prema planu za 2024. uspješno organiziran i proveden 31 izlet dok su ostali otkazani 
ili odgođeni zbog vremenskih neprilika, nezainteresiranosti članstva ili drugih izvanrednih 
situacija. Pored izleta odrađenih sukladno Planu organizirani su još i dodatni izleti obzirom 
na iskazan interes članstva pa je tako ostvareno još 15 dodatnih izleta što bi ukupno bilo 46 
izleta kroz godinu koji su bili najavljeni Vodičkoj sekciji i Izvršnom odboru, a sukladno 
Pravilniku Vodičke sekcije HPD-a Papuk. Plan za prošlu godinu, koji nastavljamo i u ovoj 
2025., je planinarstvo učiniti popularnim u svim dobnim skupinama, a osobito među djecom. 
Uključivanjem djece u planinarske aktivnosti kroz interaktivne radionice za djecu, 
organizirane izlete i sl. od najranije dobi razvijaju se socijalne vještine, timski duh, empatija, 
zdrav način života, svijest o potrebi očuvanja okoliša i mnogi drugi benefiti. U prošloj godini, 
u suradnji sa voditeljicom Sekcije za djecu i mladež, Irenom Gredelj Peisker, realizirani su 
izleti koji su bili prvenstveno namijenjeni i prilagođeni djeci. U organizaciji izleta i radionica 
za djecu, uz naše vodiče Maru Vidović i Marija Riplija, sudjelovale su još i učiteljica Barbara 
Miloš te ravnateljica Učeničkog doma Virovitica, Martina Tišljar. Odrađeni su sljedeći 
izleti: - 20. 4., Učka, Lovranska Draga (Mario Ripli, Irena Gredelj Peisker) - 18. - 19. 5., 
Srednji Velebit-Veliki Sadikovac (Mara Vidović, Irena Gredelj Peisker) - 20. 6., Medvednica, 
Sljeme (Mario Ripli, Irena Gredelj Peisker) - 27. 10., Papuk, Ružica grad (Mario Ripli, Irena 
Gredelj Peisker) - 10. 11., Bilogora s Mladim planinarima OŠ „Ferdinandovac“ (Mario Ripli, 
Barbara Miloš, Irena Gredelj Peisker) Ostale aktivnosti sekcije: predavanja i vježbe u 
sklopu Opće planinarske škole, sastanci Vodičke sekcije u prostoru društva održani su 2 
puta tijekom godine, a ostala pitanja o radu ove sekcije rješavana su elektroničkim putem. 
Sudjelovanje na vježbama Stanice planinarskih vodiča Slavonije - 25. 2., PD „Đuro 
Pilar“, Slavonski Brod, vježba Prve pomoći. - 5. 5., PD „ Lapjak“, Velika, terenska vježba 
korištenja tehničke opreme, orijentacije i vođenje skupine na terenu. - 3. 11., PK „Tivanovo“, 
Gazije, kombinirana vježba (vođenje, korištenje tehničke opreme, orijentacija). - 17. 11., PD 
„Đuro Pilar“, Slavonski Brod, vježba Prve pomoći. Tradicionalne manifestacije 2. lipnja - 
obilježen je 19. Virovitički susret planinara. Sudionici su ovom manifestacijom obilježili 150 
godina organiziranog planinarstva u Hrvatskoj. 17. kolovoza - održali smo i manifestaciju „S 
planinarima za Rokovo“ koju povodom Dana grada Virovitice održavamo za građane 
Virovitice i okolnih naselja, putnike, posjetitelje, rekreativce i sve ostale ljubitelje prirode. 
Prijelazni pehar Slavonskog planinarskog puta. Da bi potaknula planinarska društva na 
promociju obilaska Slavonskog planinarskog puta (SPP), PU Slavonski planinari provodi 
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svojevrsno natjecanje pod nazivom Prijelazni pehar SPP "Kamilo Firinger". Pehar se 
dodjeljuje planinarskoj udruzi s područja RH, koja je u protekloj godini imala najviše članova 
s ovjerenim dnevnikom SPP. Uobičajeno je da društvo kod kojega je bio prethodnu godinu 
predaje pehar svom nasljedniku. Od prošle godine, ta razmjena provodi na Danima 
slavonskih planinara. Odluku o dodjeli donosi UO PU Slavonski planinari na temelju 
evidencije ovjerenih dnevnika a ove godine pehar je zaslužilo HPD „Papuk“. 4 Za ovakvu 
statistiku su zaslužni naši članovi: Tanja Kolar Janković, Jasna Varga, Dunja Doppler, 
Ljiljana Oremuš, Vesnica Matkov, Helena Lukša, Anđelka Mađerčić, Ivan Mađerčić i 
Tomislav Kolec. Pehar je u ime udruge preuzeo predsjednik HPD-a „Papuk“, Mario Ripli, od 
Igora Nađa predsjednika HPD Cibalia Vinkovci. Primopredaja je obavljena na 72. Danima 
slavonskih planinara na jezeru Petnja kod Sl. Broda. Prijelazni pehar SPP ostaje u našem 
posjedu godinu dana, do predaje slijedećoj udruzi. Članovi sekcije u 2024. godini činili su 
licencirani vodiči Hrvatskog planinarskog saveza Vladimir Subota, Zlatko Pleško, Ana 
Tomac, Kristijan Paljar, Goran Mičić, Svjetlana Bardić, Mara Vidović, Dalibor Bilić, Tanja 
Kolar Janković, Javor Bogati i Mario Ripli.  
Predsjednik Mario Ripli nastavlja predstavljati rad Gospodarske sekcije osvrćući se 
prvenstveno na radne akcije koje su održavane organizirano javnim pozivom i neplanski 
osobnom voljom i mogućnošću članova (u ožujku i travnju uređivala se okućnica Brusova 
košnjom trave, obnovom vrta, čišćenjem izvora, pospremanjem alatnice djelatnici HŠ srušili 
stablo u dvorištu kućice Brusevi zbog dotrajalosti i opasnosti od rušenja, a na našu zamolbu 
– stanje uredno nakon akcije). U svibnju su uređivani okoliši kućice i izvora košnjom trave. 
Kroz lipanj, srpanj i kolovoz nastavlja se po potrebi uređenje okućnice Brusova košnjom 
trave i održavanjem vrta te izvora. Krajem kolovoza se okupila "stara" ekipa i te nedjelje na 
radnoj akciji, malo se čistilo, malo kosilo, skupljalo drva, uređivale klupe, smijalo se i 
zabavljalo. Hvala našim najmlađima, Emi i Maxu zatim srednjacima Mariju i Mariju, a potom 
našim zlatnima, Nadi, Milici, Josipu i Nikoli. U rujnu je održan adaptacijski izlet novih 
učenika Učeničkog doma. Izlet je realiziran na Brusovima u suradnji s HPD Papuk 
Virovitica. U prosincu je održana radna akcija na koju se odazvalo 10 planinara (Medved, 
Počić, Trnovec, Bognar, Jeremić, Vučko, Tomšić, Ripli, Doppler, Sabolić). Uređivala se 
unutrašnjost prostorije, zamijenjen zadnji stup-nosač novim, kupljenje lišća, uređenje 
kanalice oko drvarnice i dr. Drugih prijavljenih radnih akcija po članovima nije bilo. 
Dežurstva u planinarskoj kućici Brusovi nisu planski održavana zbog slabog interesa 
članstva te je kućica uglavnom bila u uporabi organiziranim izletima te pri radnim akcijama. 
Voditelj ove sekcije je Mario Tomšić. 
Markacijsku sekciju predstavila je voditeljica Sanja Hečimović koja ističe da su tijekom 
2024. godine aktivni bili markacisti: Ljiljana Oremuš, Helena Lukša, Mario Tomšić, Dubravko 
Buntić, Kristijan Paljar, Mario Ripli i Sanja Hečimović te pomagač Dario Đurđević. Pored 
navedenih markacista članove čine još i Ana Tomac te Vladimir Subota. 27. ožujka je 
održan sastanak Markacijske sekcije. Zaključili smo Ugovor o korištenju potpore za 
uređenje planinarskih putova s Hrvatskim planinarskim savezom koji se odnosio na obnovu, 
održavanje, uređenje ili opremanje planinarskog puta upisanog u Registru planinarskih 
putova HPS-a sukladno uvjetima i kriterijima utvrđenim Operativnim programom upravljanja 
planinarskom infrastrukturom te Pozivom na iskazivanje potreba za obnovu, održavanje, 
uređenje i opremanje planinarskih putova. U cilju unaprjeđenja planinarske infrastrukture u 
RH, HPS putem projekta održavanja, uređenja i opremanja planinarske infrastrukture 
temeljem Ugovora sklopljenog s Ministarstvom turizma i sporta, te iz vlastitih sredstava 
prikupljenih od članskih markica HPS-a i od vlastite djelatnosti sukladno godišnjem 
Programu rada i Financijskom planu osigurao je sredstva za namjensku potporu obnovi, 
suradnju s Ministarstvom turizma i sporta u provedbi projekta »Sigurna i održiva planinarska 
infrastruktura«, zahvaljujući kojemu smo uredili 27 km naših planinarskih putova. Projekt 
nam je omogućio dosad najveće ulaganje u planinarsku infrastrukturu. Radovi su održavani 
od ožujka do kolovoza, a sadržavali su postavljanje 39 ploča i obujmica te 18 stupaca na 
točno određenim točkama obje planinarske staze. U ožujku je zaprimljen materijal iz HPS-a 
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za SOPI. U listopadu su dostavljeni Ugovori o djelu HPS-a za poslove uređivanja 
planinarskih putova u 2024. godini. Obračun je napravljen na temelju zaprimljenog izvještaja 
udruge o uređenju planinarskih putova prema uvjetima specificiranoj ugovorom sklopljenim 
između HPS-a i planinarske udruge za markaciste Sanju Hećimović, Ljiljanu Oremuš, 
Helenu Lukša, Marija Tomšića, Dubravka Buntića, Kristijana Paljara, Darija Đurđevića 
(pomoćnik markacista-prešutno se odriče) i Marija Riplija (odriče se). Tečaj za markaciste 
planinarskih putova na području Slavonije, Baranje i Srijema održan je 20. i 21. travnja 
2024. u planinarskoj kući Krndija u Londžici i na obližnjim planinarskim putovima, a 
organizator je bila Komisija za planinarske putove Hrvatskog planinarskog saveza, u 
suradnji s PD „Krndija“ Našice. Tečaj su pohodili i s uspjehom svladali i članovi našeg 
društva: Ljiljana Oremuš, Helena Lukša, Kristijan Paljar i Mario Tomšić. Početkom godine 
smo preuzeli obvezu održavanja dionice Geodetske planinarske obilaznice, točnije 
trigonometrijsku točku I. reda: 403 Brežić, kontrolna točka GPO: KT 3, područje: 3. Zapadna 
Slavonija. Provedeno je ukupno 8 radnih akcija od travnja do kolovoza.  
Ekološku sekciju predstavio je u ime voditelja Josipa Horvata, predsjednik Mario Ripli, a 
koju čine Milica i Josip Horvat, Dubravka Sabolić te čuvari planinske prirode Vesnica 
Matkov, Helena Lukša i Kristijan Paljar. U ožujku povodom Svjetskog dana voda, a i dana 
šuma, devetoro planinara HPD-a „Papuk“ odazvalo se pozivu Ekološke sekcije na radnu 
akciju na kojoj su čišćene i obnovljene vodene površine (izvori i kanali) u blizini kućice 
Brusevi. U travnju smo se odazvali pozivu djelatnika šumarije Virovitica te smo u suradnji s 
Hrvatskim šumama i učenicima Tehničke škole Virovitica, smjer šumarski tehničar i njihovim 
profesorom, iz šume u blizini naselja Jasenaš uklonili oko dvije tone otpada. Istog mjeseca 
su se dva člana odazvala i pozivu Grada Virovitice na ekološku akciju “zelena čistka” u 
sklopu njihovog projekta „Od izvora do mora“ gdje se, uz djelatnike Gradske uprave, 
Razvojne agencije VTA i Flore VTC, Policijske uprave virovitičko-podravske, Savjeta mladih 
Virovitičko-podravske županije te ostalih građana na tri lokacije na periferiji grada čistio 
odbačeni otpad. Tijekom godine održavani su izvori: Brusevi, Grabov, Paulov, Stelin, Dva 
žira. Od zapuštenih je Jankov te su u postupku obnove još neki izvori u blizini kućice. 
Potrebna će biti u suradnji sa HŠ veća akcija čišćenja Paulovog izvora. Sredinom prosinca 
čuvari planinske prirode su održali edukativno predavanje u Gradskoj knjižnici i čitaonici 
Virovitica na temu uloge čuvara u zaštićenom području Parka prirode Papuk.  
Predsjednik Ripli nastavljao s predstavljanjem Sekcije za djecu i mladež. U suradnji s 
vodičkom sekcijom realizirani su izleti koji su bili prvenstveno namijenjeni i prilagođeni djeci. 
U organizaciji izleta i radionica za djecu, uz vodiče Maru Vidović i Marija Riplija, sudjelovale 
su još i učiteljica Barbara Miloš te ravnateljica Učeničkog doma Virovitica, Martina Tišljar. U 
travnju su Mali planinari OŠ Suhopolje proveli edukativno zabavni posjet OŠ Vladimir Nazor 
u Virovitici. Voditelj sekcije je Irena Gredelj Peisker. 
Voditelj Fotografske sekcije, Mario Ripli ukratko predstavlja rad te naglašava kako je kroz 
2024. godinu ova sekcija djelovala na način da su se fotografijom obilježavali svi planinarski 
događaji, a fotografije objavljivale na društvenim i ostalim medijima. U listopadu je održan i 
fotografski izlet virovitičkom Bilogorom te je kreiran fotoalbum s radovima članova sekcije 
prisutnim na tom izletu. Krajem godine se veći broj članova uključio u rad ove sekcije 
stvaranje planinarskih fotografija za budući planinarski fotonatječaj.  
 

Ad. 4. 
 

U ime Blagajnice Društva Marije Vorkapić, predsjednik Mario Ripli i tajnica Dunja Doppler 
podnose Financijsko izvješće za 2024. Ukupni prihodi su bili 19.378,99 eura, ukupni rashodi 
su 18.843,69 eura pa je razlika prihoda nad rashodima 535,30 eura. Objašnjavaju kako od 
2023. godine za knjigovodstvene usluge koristimo usluge knjigovodstvenog servisa 
POSLOVNI SERVIS d. o. o. obzirom smo postali udruga koja se širi u poslovanju, a 
pokazala se potreba za angažmanom servisa koji pruža knjigovodstvene usluge 
profesionalnih pravnih osoba. 
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Ad. 5. 
 

Predsjednica Nadzornog odbora Gabrijela Gorinšek Halužan predstavlja Izvješće o radu 
Nadzornog odbora te ističe da tijekom 2024. godine ovaj odbor tijekom 2024. godine nije 
zaprimio informacije od članova Društva zbog kojih bi bio potreban izvanredan uvid u 
materijalno-financijsko poslovanje ili informaciju da Izvršni odbor postupa protivno 
interesima Društva, stoga je obavljen redovan nadzor materijalno-financijskog poslovanja 
Društva zbog pripreme Izvješća za redovnu godišnju skupštinu. NO je prisustvovao 
pojedinim sjednicama Izvršnog odbora tijekom 2024. godine sukladno članku 24. Statuta. 
Tijekom redovnog nadzora utvrđeno je: Izvršni odbor se redovito sastajao i rad je bio 
usmjeren na unapređenje poslovanja Društva; Uredno su vođeni, ovjereni i pohranjeni 
dokumenti: Zapisnici sa sjednica IO, Plan rada, Financijski plan, Izvješća o radu pojedinih 
sekcija, Financijska izvješća; Financijski izvještaji se predaju jednom godišnje, do kraja 
veljače za prethodnu godinu u Finu; Blagajnica HPD Papuk zadužena je za uplatnice, 
isplatnice, blagajnički dnevnik, odnosno radi sve poslove vezane uz gotovinu; I dalje je 
angažiran Poslovni servis d.o.o., Petra Berislavića 1, Virovitica za vođenje poslovnih knjiga, 
odnosno knjiže svu financijsku dokumentacije HPD (izvodi, ulazni računi, blagajna); Na 
popisu imovine i sitnog inventara je uredno zavedena i lokacija na kojoj se imovina, 
odnosno inventar nalazi; Sva potrebna izvješća su pravovremeno predana nadležnim 
institucijama i tijelima državne uprave. ZAKLJUČAK NO: Uvidom u administrativno i 
materijalno - financijsko poslovanje, izvršavanje ugovornih i drugih obveza HPD „Papuk“ 
nisu uočene nepravilnosti te Nadzorni odbor zaključuje da je poslovanje HPD „Papuk“ 
tijekom 2024. godine u skladu s odredbama postojećeg Zakona o udrugama, odlukama 
Izvršnog odbora te odredbama Statuta.  
 

Ad. 6. 
 

U ime predsjednika Suda časti Zlatka Pleška (istekao mandat 20. studenog 2024.), 
predsjednik Mario Ripli čita kratko Izvješće o radu Suda časti koji ističe kako tijekom 2024. 
nije bilo prijava niti pokretanja postupaka o nestatutarnom ponašanju i narušavanju 
planinarske etike ili ugleda Društva. Nadalje, Izvješće za period studeni-prosinac 2024. 
podnosi novoizabrana predsjednica Dubravka Sabolić koja pojašnjava kako su na 
Izvanrednoj izbornoj sjednici Skupštine HPD-a „Papuk“ održanoj 20. studenoga 2024.  
izabrana dva nova član Suda časti: Božidar Jeremić i Dubravka Sabolić, umjesto Zlatka 
Pleška i Franje  Lazića koji iz osobnih razloga više nisu mogli biti članovi Suda časti. 
Konstituirajući sastanak održan je 18. prosinca 2024. na kome je za predsjednicu izabrana 
Dubravka Sabolić. Tijekom studenoga i prosinca 2024. godine nije bilo zahtjeva za 
postupak Suda časti, svi su planinari sudjelovali u radu društva u skladu sa Statutom i 
ostalim propisima vezanim uz planinarstvo. 
 

 
Nema rasprave o predstavljanju Izvješća o radu Društva u 2024., Financijskog 
izvješća za 2024., Izvješća Nadzornog odbora i Izvješća Suda časti. 
 
Predlaže se usvajanje Izvješća o radu Društva u 2024., Financijskog izvješća za 2024., 
Izvješća Nadzornog odbora i Izvješća Suda časti. 
 
Odluka: Jednoglasno se usvaja Izvješće o radu Društva u 2024., Financijsko izvješće 
za 2024., Izvješće Nadzornog odbora i Izvješće Suda časti. 
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Ad. 7. 
 

Plan i program za 2025. godinu, predstavlja predsjednik Društva Mario Ripli. Predstavljen 
je Plan godišnjih aktivnosti za 2025. uz komentar predsjednika da se plan nalazi javno 
objavljen još od prosinca 2024. na svim društvenim i drugim mrežama kao i na oglasnoj 
ploči društva. Općenito: Organizirati za članstvo planinarske izlete, ture, pohode, susrete, 
te druge planinarske društvene akcije, očuvanje i obilježavanje planinarskih putova, gradnja, 
održavanje, čuvanje i skrb o planinarskim objektima, populariziranje prirodnih ljepota naše 
domovine, posebice naših gora i života u njima, organiziranje edukativnih radionica, 
predavanja i izložaba radi promicanja zdravih oblika, života i potrebe očuvanja prirode te 
populariziranja planinarstva, promicija i rad na očuvanju prirodnog okoliša izletima i 
susretima, suradnja s drugim srodnim organizacijama u Hrvatskoj i izvan nje, s 
organizacijama za zaštitu kulturno-povijesnih spomenika u prirodi te suradnja sa sredstvima 
javnog priopćavanja i tiskom kao i praćenje stručne literature, nastaviti uspješno financijsko 
poslovanje kroz prihode i rashode od donacija i sponzorstva, poboljšati rad na projektnim 
aktivnostima u svojstvu izvođača i provedbenog partnera te time osigurati financijska 
sredstva za ulaganja, skrbiti o namjenskom trošenju raspoloživih financijskih sredstava te 
ulaganja usmjeriti na neposrednu korist članstvu kroz unaprjeđenje kvalitete rada Društva, 
podizanjem razine sigurnosti u planinama, poticati, razvijati i unaprijediti sportsko-
planinarske rekreacije i planinarske aktivnosti radi zadovoljavanja potreba za očuvanjem, 
održavanjem i poboljšanjem psihofizičkih sposobnosti i zdravlja članova korištenjem 
slobodnog vremena za planinarske aktivnosti kao i osvijestiti potrebu očuvanja prirode za 
potrebe budućih generacija. Posebnosti: prijaviti udrugu za sudjelovanje na sajmu 
Viroexpo u veljači, na prijedlog nekolicina članova društva osnovati Speleološku sekciju, 
uključiti što veći broj članstva u organizaciju i održavanje tradicionalne manifestacije „20. 
virovitički susret planinara“ koji je planiran za 12. 10. 2025. godine, uključiti se u suradnji sa 
TZ Grada Virovitice u organizaciju i održavanje manifestacije koji je planiran u kolovozu 
2025. godine, obavijesti o radu društva koje se odnose na promociju ciljeva i djelatnosti 
udruge dijeliti prema lokalnim medijima te na društvenim mrežama u što većoj mjeri, vodeći 
brigu da informacije ne štete ugledu društva, kroz 2025. godinu održavati sjednice Izvršnog 
odbora sukladno Statutu, društvene sastanke održavati sukladno potrebama članstva i rada 
udruge, najmanje jednom mjesečno, u rad uključiti vanjske suradnike, posebice: Sportsku 
zajednicu Grada Virovitice, Turističke zajednice Grada i Županije Virovitičko-podravske, 
HGSS stanicu Orahovica, Hrvatske šume Uprava šuma podružnica Slatina i Šumarija 
Virovitica, Učenički dom Virovitica, Gradsku knjižnicu i čitaonicu Virovitica, Hrvatske 
duhane, sudjelovati aktivno u radu Saveza sportske rekreacije VPŽ „Sport za sve“ preko 
predstavnika društva Ivana Veseljaka i Tomislava Kovača te predsjednika HPD-a „Papuk“ 
Marija Riplija kao član Izvršnog odbora Saveza VPŽ, uključiti se u radne akcije „Zelena 
čistka“ povodom Dana planeta Zemlje u suradnji s Ekološkom sekcijom, u suradnji s 
Ogrankom Matice hrvatske u Virovitici organizirati pješačenja, tijekom godine provesti 
anketu zainteresiranosti članstva za provođenje Opće planinarske škole, pratiti tečajeve 
koje organizira HPS, o tome obavijestiti članstvo te ih na propisan način upućivati na 
tečajeve, u suradnji sa Sekcijama organizirati predavanja na području djelovanja udruge, na 
dogovoren način prikupljati foto i video materijale članova sa održanih aktivnosti, izraditi 
novu službenu web stranicu na internetu te redovito održavati društvene mreže Facebook, 
Instagram te X, izrađivati promotivne letke, plakate te ostale tiskovne publikacije za potrebe 
društva, prikupljati materijale za izradu i izdavanje monografije Društva, uređivati Ljetopis 
koji sadrži tekstove i fotografije planinarskih izleta, redovito uređivanje i ažuriranje podataka 
istaknutih o radu društva na oglasnoj ploči (ormariću), pratiti i javljati se redovno na javno 
objavljene natječaje. Popularizirati planinarstvo u svim dobnim skupinama na području 
Županije, a osobito među djecom, tj. uključivanje što većeg broja djece u aktivno provođenje 
slobodnog vremena u prirodi, glavni je cilj izvršnih tijela ovog društva.  Jedan od ciljeva 
društva je i kroz ovu sekciju promicanje zdravlja, tj. zdravog načina života, povećanje znanja 
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i svijesti građana Županije o važnosti boravka u prirodi, važnosti fizičke aktivnosti koja 
povećava kvalitetu života i poboljšava psihofizičko zdravlje. Uključivanjem u planinarske 
aktivnosti (interaktivne radionice za djecu, organizirane izlete te edukaciju vodiča) razvijaju 
se socijalne vještine, razvija se timski duh, empatija, zdrav način života, svijest o potrebi 
očuvanja okoliša te zanimljiv način provođenja slobodnog vremena. Odlazak u prirodu, 
pješačenje, planinarenje su aktivnosti koje imaju ogromne prednosti za fizičko i mentalno 
zdravlje: upoznaju se ljepote prirode, udiše se čisti zrak, tišina, upoznavanje novih ljudi, 
područja, kondicija i ravnoteža. Najmanje jednom godišnje održati vježbe iz Programa Opće 
planinarske škole i tečajeva za vodiče (oprema, korištenje opreme, prva pomoć i dr.). Pratiti 
objave HPS-a o programima školovanja odnosno tečajeva te na iste upućivati 
zainteresirane članove uz prethodnu suglasnost ove sekcije sa Izvršnim odborom. Osigurati 
potrebnu zajedničku i osobnu opremu: lutka za vježbanje prve pomoći, setovi prve pomoći, 
pokrivač za preživljavanje (na svim edukacijama se provodi vježba prve pomoći te je 
navedena oprema neophodna). Pravilno održavati i skladištiti zajedničku opremu 
(uspostava evidencije zaduživanja opreme). Kroz redovite sastanke Vodičke sekcije 
educirati vodiče i pripravnike te poticati na organiziranje i provedbu dodatnih izleta sukladno 
potrebi društva i iskazanom interesu članstva. Ostvarivati suradnju sa planinarskim 
društvima Slavonije, Baranje i zapadnog Srijema. Pohađati vježbe Stanice planinarskih 
vodiča Slavonije i usavršavati stečeno znanje terenskom nastavom. Potaknuti svijest 
vlastitim primjerom svakome članu društva, planinaru, da je dragovoljnim pristupom, 
ispunjavanjem Pristupnice i plaćanjem članarine prihvatio pravila planinarske etike i Statuta 
HPD-a „Papuk“, a time obveze i odgovornosti kao što su obavljanje planinarskih aktivnosti i 
povjerenih zadatka, davanje prijedloga i mišljenja o radu Društva, sudjelovanje u donošenju 
odluka, pravovremeno davanje informacija o svom zdravstvenom stanju koje su bitne za 
obavljanje planinarske aktivnosti, čuvanja i podizanja ugleda Društva te čuvanja materijalnih 
dobara i imovine društva. Sviješću o svemu navedenom podići planinarstvo Virovitičko-
podravske županije na višu razinu što je veliki izazov na području Virovitičke Bilogore. 
Brinuti o objektima koje društvo koristi za svoje potrebe, kućica „Brusovi“ na području 
„Suhopoljske Bilogore“ te društveni prostor u Virovitici. Kroz redovne i česte radne akcije 
održavanja objekata, obnove, gradnje, pripreme materijala (ogrjevnog drva, priručnih alata 
za rad, inventara kuhinje i sl.) prenositi znanje i steći naviku kod svakog novog pa i 
dugogodišnjeg člana da skrbi o planinarskim objektima i samoinicijativno podiže svijest o 
važnosti ove vrste sporta i poboljšanja te očuvanja zdravlja takvim boravkom u prirodi i na 
čistom zraku. Ostvarivanje i poboljšavanje suradnje sa vlasnicima zemljišta koja koriste 
planinari, kao što su Hrvatske šume i lovne udruge, zakupnici područja. Poticanje članova 
na dežurstva nedjeljom u planinarskoj kućici „Brusovi“. Ostvariti najmanje 3 izložbe 
planinarske fotografije na području Županije kroz godinu. Održati najmanje jednom 
mjesečno predavanja i praktični dio iz osnova amaterske fotografije te upoznavanje i 
osnove radom sa fotografskom opremom i načinom rada sa mobilnim uređajima i dio rada 
na društvenim mrežama koji se odnosi na postavljanje i ili preuzimanje fotografija – ovisno o 
zainteresiranosti članova. Organizirati i provesti najmanje jedan fotonatječaj koji bi 
uključivao samo članove našeg društva – za početak – ovisno o odazivu proširilo bi se i na 
ostala planinarska društva. Poticanje članstva na pridruživanje ovoj sekciji te pomoć 
sadašnjim voditeljima Milici i Josipu Horvatu, pomlađivanje ove jako bitne sekcije koja skrbi 
o biljnom svijetu našeg kraja, šire i uže okolice planinarskih staza. Održavanje izvora pitke 
vode koji se nalaze na trasi planinarske staze te po mogućnosti otvoriti jedan novi. Obnova 
arboretuma pokraj kućice. Obilaziti mjesta na našem području kao što su novi-stari izvori, 
stijene pješčenjaka, rijetko bilje i drveće koje bi već sad trebalo zaštititi, sačuvati za buduće 
naraštaje. Organizirati izlet povodom Svjetskog dana voda u mjesecu ožujku „Od izvora do 
izvora“, kojom prilikom bi se obišli svi izvori (Paulov izvor – Okrugla Slatina – Dva žira – 
Stelin – Grabov). Ostvariti suradnju sa društvima za zaštitu okoliša, srodnim institucijama te 
lokalnom vlasti. Održavati planinarske staze našeg društva pri Komisiji za planinarske 
putove HPS-a pod nazivom „Brusevi“ i „Virovitički vidici“. Educirati, podučavati i 
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zainteresirati članove društva kroz češća informiranja o važnosti ove sekcije, a to su poslovi 
održavanja, obilježavanja i  trasiranja novih putova. Povećati broj sudionika na radnim 
akcijama i upućivati zainteresirane članove na tečajeve u organizaciji HPS-a. U suradnji sa 
Izvršnim odborom upućivati zamolbe HPS-u i ukazivati na važnost edukacije članstva kroz 
tečajeve. Održati radne akcije javnog karaktera s djelatnicima komunalnog poduzeća zbog 
čišćenja dionica planinarskih staza na kojima su neodgovorni građani odbacili smeće i sve 
medijski popratiti. Nastaviti suradnju sa turističkim zajednicama Grada i Županije po pitanju 
obnove i uređenja poučnih staza koje se dijelom poklapaju sa planinarskim stazama. Izraditi 
uputu i obavijest oko korištenja dionice planinarske staze „Brusevi“ i poučne staze 
„Virovitička Bilogora“ koje su trenutno nedostupne zbog radova na Virovitičkim jezerima. 
Povećati brojnost djece i mladeži kao članova društva provođenjem izleta iz godišnjeg 
Plana. Promocija planinarstva među osnovnoškolskim uzrastom na području djelovanja 
udruge organiziranim predavanjima na kojima bi sudjelovala djeca, članovi HPD-a Papuk uz 
vodiče i voditelja sekcije uz partnera HGSS stanica Orahovica. Ovisno o brojnosti članstva 
ove kategorije i zainteresiranosti roditelja ili skrbnika te pripremom odgovarajućeg kadra, 
predložiti organizaciju Male planinarske škole. Očekivani ishodi učenja bili bi osnovna 
informiranost o planinarstvu i planinama, osnovno poznavanje planinarske opreme za 
jednostavne izlete, stečene dobre navike o ponašanju u planini i u skupini planinara te 
motiviranost za daljnje planinarsko djelovanje.  
 

Nema rasprave o predstavljanju Plana i programa za 2025. 
Predlaže se usvajanje Plana i programa za 2025. 
Odluka: Jednoglasno se usvaja Plan i program za 2025. 

 

 
Ad. 8. 

 
U ime Blagajnice Društva Marije Vorkapić, predsjednik Mario Ripli predstavlja Financijski 
plan Društva za 2025. Planirani prihodi i rashodi bi bili 11.960,00 eura. 

 

Nema rasprave o predstavljanju Financijskog plana Društva za 2025. 
Predlaže se usvajanje Financijskog plana Društva za 2025. 
Odluka: Jednoglasno se usvaja Financijskog plana Društva za 2025. 
 

Ad. 9. 
 
Pod ovom točkom predsjednik Ripli objašnjava kako do dana održavanja Skupštine nisu 
zaprimljene upute nacionalnog sportskog saveza, Hrvatskog planinarskog saveza o 
posebnostima usklađivanja Statuta udruge s odredbama Zakona o sportu (Narodne novine 
141/22.) te je zaprimljeno tumačenje Komisije za statutarnu djelatnost HPS-a kojim nas 
izvještavaju kako su još u veljači 2024. godine uputili dopis Hrvatskom olimpijskom odboru i 
nadležnom ministarstvu za uputu o načinu usklade i odredbama koje bismo trebali uskladiti, 
s obzirom na nedorečenosti odredaba zakona u vezi specifičnosti planinarstva kao sporta. 
Nakon što dobiju odgovor, uputu o daljnjem postupanju dostaviti će planinarskim društvima. 
Obzirom da je potrebno donijeti Izmjene i dopune Statuta temeljem Zakona o izmjenama i 
dopunama Zakona o udrugama (Narodne novine 151/22.) kao i po pitanju proširivanja 
djelatnosti udruge kojima se ostvaruju ciljevi, predsjednik Ripli čita prijedlog Odluke o 
izmjenama i dopunama Statuta HPD-a „Papuk“ koji se prilaže uz ovaj zapisnik. 
 

Nema rasprave o prijedlogu Odluke o izmjenama i dopunama Statuta HPD-a „Papuk“. 
Predlaže se usvajanje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Statuta HPD-a 
„Papuk“. 
Odluka: Jednoglasno se usvaja prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta 
HPD-a „Papuk“. 
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Ad. 10. 
 

Predsjednik Ripli obrazlaže da se, iako nadležnost oko osnivanja organizacijskih oblika 
prema trenutnom statutu spada pod Izvršni odbor, zbog same posebnosti i važnosti kao i 
još jednog koraka prema napretku rada ovo društva, ova točka dnevnog reda posebno 
naglašava pred skupštinu. Tijekom cijele 2024. godine u više navrata razgovaralo se s 
inicijatorima za osnivanjem ovakve sekcije o uvjetima kojim moraju biti ispunjeni i te uvjete 
upravo ispunjavamo. Na redovnoj skupštini u veljači prošle godine su predstavljeni naši 
članove koji su uspješno završili tečaj za speleologe Ivan, Monika i Daniel. Inicijativu je pred 
Skupštinom trebao predstaviti Ivan Veseljak no ispričao se zbog ne dolaska na sjednicu. 
Dakle o ovoj točki dnevnog reda nije potrebno donositi odluke. Nakon što se primi rješenje o 
izmjenama i dopunama Statuta, inicijatori za osnivanjem ove sekcije moraju imati minimalno 
5 članova, od čega pročelnik ili pročelnica mora imati završenu speleološku školu po 
programu KS HPS, dostaviti zapisnik sa osnivačke Skupštine sekcije, pravilnik prilagoditi 
pravilniku Komisije za speleologiju HPS-a te pismeno poslati zamolbu za pridruživanje 
Komisiji za speleologiju HPS-a. 

 

Nema rasprave. 
Ad. 11. 

 
Predsjednik Ripli tumači kako je sukladno članku 7. Pravilnika o dodjeli priznanja, uz 
mišljenje Komisije za priznanja, Izvršni odbor HPD-a „Papuk“ donio Odluku o dodjeli 
priznanja za 2024. za članove društva koji imaju najmanje 10 godina uzastopnog staža u 
društvu. Podaci koji su korišteni za utvrđivanje staža su oni iz popisa članova koje društvo 
posjeduje uredno ažurirano tek od 2012. godine, a za prijašnje godine, uvidom u članske 
iskaznice predloženih članova. Priznanja za 10 godina članstva dodjeljuju se: Branki 
Bukvić-Strajher, Sanji Hečimović, Gabrijeli Gorinšek-Halužan, Snježani Plazonić, Goranu 
Mičiću, Matiji Gosleru, Dini Žiliću, Mariju Ramljaku, Krumu Stevanovskom. Priznanja za 20 
godina članstva dodjeljuju se: Anđi Subota, Vladimiru Suboti i Milanu Gosleru. Prošla 
godina bila je uspješna i po pitanju suradnje s ustanovama i drugim organizacijama grada i 
županije stoga je odlučeno da se dodjele zahvalnice: Virovitičko-podravskoj županiji 
(uručeno zamjeniku župana Mariju Klementu), Učeničkom domu Virovitica (uručeno 
ravnateljici Martini Tišljar), HGSS stanici Orahovica (uručeno pročelniku Damiru Štefancu), 
BAT - Hrvatskim duhanima d.d. (uručeno Igoru Reeschu), Gradu Virovitici, Turističkoj 
zajednici Grada Virovitice, Turističkoj zajednici Virovitičko-podravske županije, Sportskoj 
zajednici Grada Virovitice, Savezu sportske rekreacije „Sport za sve“ Virovitičko-podravske 
županije, Gradskoj knjižnici i čitaonici Virovitica, Hrvatskim šumama, Uprava šuma 
Podružnica Slatina, Šumarija Virovitica, Planinarima OŠ Suhopolje, Župi sv. Roka Virovitica, 
Informativnom centru Virovitica, Društvu za sport i rekreaciju Podgorje te OPG METER, vl. 
Ivan Meter. 
 

Ad. 12. 
 

Pitanja i prijedloga nije bilo pa Predsjednik Skupštine zaključuje rad sjednice ove  
Skupštine. 
 
Dovršeno u 20:15 sati.   
 

Zapisničar:                                                                                                
Dunja Doppler 

 
Ovjerovitelji zapisnika: 

 
Sanja Hečimović                                                                                                Kristijan Paljar 


